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Ata da DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia vinte e dois de 
Junho do ano de dois mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima 

Legislatura. Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a 
presidência do Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente 

da Casa, secretariado pelo o Vereador, Salatiel Pinheiro Magalhães, 
Primeiro Secretário, presente os Vereadores: Antonio Matos da Silva, 
Antonio Leandro de Almeida Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco 

Fernandes de Sena, Francisco Jardson Fernandes de Souza, José 
Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença 

de todos os Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior (08-06-2017), 
com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma 

retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Foi lido o Projeto de Lei nº 013, 
de 14 de Junho de 2017, de autoria do Executivo Municipal, que 
“Regulamenta o Perímetro Urbano no Município de Rodrigues Alves e 

descreve os limites da cidade, conforme as diretrizes do Estatuto das 
Cidades”. EXPEDIDOS: Foi lido o Decreto Legislativo nº 04, de 20 de 

Junho de 2017, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao 
Mérito a 12ª CIRETRAN do município de Rodrigues Alves, e dá outras 
providências”. Em seguida o senhor Presidente passou ao PEQUENO 

EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Antonio Matos da Silva 
fez Indicações ao Executivo Municipal, solicitou: reforma na Escada de 

Madeira do Porto que dá acesso à Balsa Flutuante; Iluminação Pública na 
Praça Municipal, próxima ao Portal de entrada deste município; reforma 
na estrutura do Portal de Entrada de Rodrigues Alves. José Orleilson 

Bussons de Lima parabenizou a Equipe da 12ª CIRETRAN pelos serviços 
que vem prestando ao município. Marcelo Bezerra da Silva agradeceu a 
Equipe da 12ª CIRETRAN pelo belíssimo trabalho desenvolvido neste 

município. Solicitou do Executivo Municipal que dê uma Bolsa aos 
Educadores Voluntários da 12ª CIRETRAN. Francisco Jardson 

Fernandes de Souza parabenizou a Equipe da 12ª CIRETRAN, em 
especial, aos Educadores Voluntários, pelos serviços prestados ao 
município, e colocou-se à disposição dos mesmos. Agradeceu ao Prefeito 

Sebastião pelo início de recuperação dos ramais, em especial, o que dá 
acesso a comunidade Foz do Paraná. Salatiel Pinheiro Magalhães 
agradeceu ao Secretário Municipal de Obras e ao Prefeito pelo 

atendimento às suas Reivindicações, como a recuperação dos ramais que 
dá acesso à comunidade São Jerônimo, Projeto Paraná e demais ramais. 

Parabenizou a Equipe da 12ª CIRETRAN pelos serviços prestados ao 
município. Ainda, reforçando a Reivindicação do Vereador Marcelo, fez 
Indicação ao Executivo Municipal, solicitou: uma Bolsa aos Educadores 

Voluntários da 12ª CIRETRAN. Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 
agradeceu ao Gerente do DERACRE, senhor Josinaldo, pela manutenção 

do Porto, em parceria com a Prefeitura. Comentou do Projeto de Lei em 
pauta; da visita da Equipe do Governo do Acre a este município e dos 
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benefícios (Emendas) destinadas a Rodrigues Alves através da Deputada 
Federal Jéssica Sales, Senador Gladson Cameli e Deputado Federal 

Flaviano Melo. Parabenizou a Equipe da 12ª CIRETRAN, na pessoa do 
Rosinaldo. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve Oradores inscritos. 

ORDEM DO DIA: O senhor Presidente colocou em votação as matérias em 
pauta, após discussão e Pareceres unânimes das respectivas Comissões, 
onde obtiveram aprovação por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Não houve Oradores inscritos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e 

convidando-os para a próxima, no horário regimental, cuja Ata vai 
assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o Presidente. A presente Ata foi 
lavrada na forma prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade 

do conteúdo disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  
 
 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 22 de Junho de 2017. 
 

 
 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 
           1º Secretário                                               Presidente 

 
 
  


